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ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РОЗРОБКИ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНЦІЙ 

УЧИТЕЛЯ 

 

На сучасному етапі цифрові технології є одним із факторів, що мають 

найбільший вплив на всі сфери людської діяльності. Вони сприяють змінам в 

організації виробництва, поширенні товарів і послуг, людських відносинах. 

Значний вплив цифрові технології мають і на галузь освіти. «Цифровізація» 

освіти створює необхідність підготовки фахівців, які володіють відповідними 

професійними компетенціями. Випускник закладу вищої освіти повинен мати 

фундаментальні професійні компетентностями. Важливою з них є цифрова 

компетентність, що включає знання засобів цифрових технологій; вміння 

збирати, оцінювати й використовувати інформацію; високу адаптивність до 

нових умов; комунікативність і вміння працювати в групі; здатність до 

самоосвіти. 

Зміст цифрової освіти постійно під пильною увагою в усіх європейських 

країнах. Поняття «цифрова дидактика», «цифрова грамотність», «цифрова 

освіта» широко обговорюють у професійному середовищі [5]. Значний інтерес 

викликає питання розробки і застосування цифрових технологій в умовах 

освітнього простору. Тому питанням підготовки майбутніх учителів 

відводиться особливе місце [1; 2; 3]. Освоєння цифрових інструментів дозволяє 

реалізовувати випереджаючий розвиток, навчатися вже на підготовчому етапі 
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здобуття професії, набути необхідних компетенцій, що значно розширює 

доступність нових знань, зону академічної мобільності майбутніх студентів. 

Важливим напрямком досліджень у галузі вивчення професійної 

діяльності вчителя є виявлення й опис професійних компетенцій, які 

відображали б зміст діяльності вчителя в цифровому освітньому середовищі. 

Питання формування цифрової компетентності вчителів є актуальним як 

для професійної громадськості, так і для інститутів Європейського Союзу, які 

курують процеси розвитку національних систем освіти. Комітетом 

Європейського Союзу розроблено систему цифрових компетенцій вчителя 

Digital Competence of Educators (DigCompEdu). Уніфікація цифрових 

компетенцій учителя має на меті поширення практики підготовки і підвищення 

кваліфікації вчителів в умовах розвитку цифрової освіти, що «сприятиме 

забезпеченню рівного доступу всіх учнів до ресурсів освіти, підвищенню якості 

навчання, професійного розвитку вчителів, більш ефективного управління 

освітою» [4]. 

DigCompEdu включає шість складових цифрової компетентності вчителя: 

 застосування цифрових технологій у професійному педагогічному 

середовищі; 

 розвиток професійних навичок пошуку, створення і спільного 

використання цифрових освітніх ресурсів; 

 формування в учителів необхідних навичок застосування цифрових 

інструментів у навчанні й викладанні; 

 володіння цифровими інструментами для оцінки результатів навчання; 

 використання цифрових інструментів для розширення освітніх 

можливостей учнів; 

 зміст діяльності вчителя щодо супроводу процесу розвитку цифрової 

компетентності учнів. 

Цифрова компетентність передбачає достатньо високий рівень володіння 

цифровими технологіями, який виключає критичну оцінку професійної 



„NOWOCZESNA NAUKA: TEORIA I PRAKTYKA‖ 

 

118 

інформації, виражає індивідуальну траєкторію професійного розвитку у 

відкритому інформаційному просторі. 

Зарубіжний практичний досвід з вивчення цифрових компетентностей 

фахівців передбачає осмислення, опис і структурування професійних цифрових 

компетенцій. 
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